

## 民众感谢法轮功学员传播真相

【明慧网】在过去的二十多年里，海内外的法轮功学员通过各种方式传递真实的讯息，让人了解法轮功究竟是怎么回事，不再被中共的谎言蒙蔽。现居澳洲的八零后，周觉安也是其中之一。

特别是在过去的三年里，觉安和众多其他法轮功学员一样开始给中国人打电话。很多大陆民众在电话里告诉觉安，他们知道法轮功学员是值得信赖的好人，感谢法轮功学员多年来传播真相，帮助他们及更多的人觉醒。有的对法轮功本身就非常感兴趣，希望能学炼功法。以下是觉安在讲真相过程中，人们明白真相后向她表达的心声。

### 山东民众：传播真相的影响力不可估量

山东的李大哥就是觉醒的一员。他经常来找觉安要一些有关历史的真相资料，也谈到自己原来很相信（中共）官方媒体宣传的，但是在慢慢接触到众多证据确凿的历史真相后，他开始逐渐觉醒，并且开始唤醒身边的人。

他称赞法轮功学员为传播真相付出的努力：“我觉得你们现在做的这些传播真相的事情真是太好

了，这是一件积德积善的大好事。你们发的真相资料做得很好，多样化，各种真相都有，符合各个阶层不同的口味，确实是好，这种影响力不可估量，相当深远。这些真相能把有些人一辈子的观念转变过来，而且他转变过来之后，还能影响他身边的人，这个事情真是太伟大了。”

李大哥就是看了真相资料，自行思考后觉醒的：“我以前接受的教育也是属于‘毛粉’的教育，但是疫情封城之后在家里出不去。后来一位朋友告诉我有这种真相资料，然后再结合身边发生的事进行思考。我是每天必须要了解真相，然后把好的内容再传给身边的亲朋好友。”

通过自己的经历，李大哥觉得：“上至高官下至百姓，所有人群都需要真相，持续地了解真相就能慢慢转变大家脑子里固化的观念，再结合他身边的所见所闻，这样很容易就能觉醒。”

他认为中共最害怕的就是真相：“为什么现在对言论管控这么严？因为有良知的，觉醒的老百姓就会站出来说真话，那中共这个统



治者就是最害怕真话、真相的，所以他要打压一切真相。中共宪法里面规定的什么言论自由那都是挂羊头卖狗肉的。”

### 湖南民众：能看到《转法轮》是天大的缘分

来自湖南的何女士是一名瑜伽爱好者，她也十分热衷追寻真相。在自己明白了大量的真相之后，她还常常和身边的家人转述她了解的讯息。家人的态度也从一开始的轻蔑不理解，慢慢转为认真倾听而且还不住地点头。

她说：“我真的对法轮功很感兴趣，我原来看到很多国际新闻里面都谈到法轮功，讲中共怎么去迫害啊，这让我对法轮功有一种由衷的敬意。”

### 基督徒：由衷敬佩法轮功学员

北京张大哥是一名基督徒，觉安和他简单地闲聊之后，他很坦率地告诉觉安，多年前他就知道中共造谣迫害法轮功。他认为了解真相对一个人而言尤为重要：“无法了解到真相，人活着又有何意义呢？我这两天就在琢磨生命的意义，如果一个人连最基本的思想自由的权力都没有，你说这生命还有意义吗？早死一天晚死一天，没差别！活着跟死了没差别！”

他特别鼓励法轮功学员坚持传播真相：“所以现在你们每天传播的真相是最有生命意义的事，一定要坚持！这是一个对于中国大陆目前的情况来说最神圣崇高的事业了！”

## “给我退了吧！我可不跟它倒霉”

有一次，我赶集讲真相救人，发给了一位男士一本《九评共产党》并嘱咐他回家好好看看，那人答应着。

后来赶集我又碰到他，我问：那本书看完了吗？他说：看完了，上面写的都是真的，我看《九评》太少了，十三评也不多，还有很多坏事没评到呢。共产党真是太坏了，光会杀人，现在又腐败成风，大官大贪小官小贪，拉出哪个

当官的也够枪毙的条件，这个社会完了，老百姓没有几天好日子过了，都在混吃等死，如果法轮功能把它推倒了，中国还有希望。我说法轮功不要政权，只是告诉人真相，就是天要灭中共，那是天意，我们只要退出它的组织，佛就保佑咱平安，以后就有好日子过啦。

他诚心地对我说：我是党员，给我退了吧，我可不跟它倒霉。文：山东大法弟子◇

## 潍坊新闻简讯

### 【明慧网】

#### ■潍坊市坊子区南流镇法轮功学员石军涛被非法判刑、关押

山东省潍坊市坊子区南流镇现年 64 岁的法轮功学员石军涛女士，2022 年 12 月 6 日，被坊子区人民法院非法判刑一年，石军涛不服非法判决，她依法上诉至潍坊市中院后，中院维持对她的非法判决。

由于疫情，石军涛被非法判决后，一直在家。2023 年 2 月 28 日上午 10 点，石军涛被坊子区南流镇派出所 3-4 个警察绑架，现被非法关押在潍坊看守所。

#### ■高密市夏庄镇派出所骚扰徐秀珍、秦少英母女

2023 年 3 月 10 日上午 10 点多，高密市夏庄镇派出所的两个警察，警号分别是：0605，0638。叫徐秀珍、秦少英母女到派出所签字，摁手印，在街上前后左右拍照之后，才回到家。

#### ■寿光侯镇东河南村李金忠被非法关押在寿光看守所

老家是山东寿光侯镇东河南村的法轮功学员李金忠，3 月 8 日（星期三）从单位回侯镇家路过稻田镇，讲真相时被人恶意报警，被稻田派出所警察绑架，非法关押寿光看守所，两处家被警察抢劫。

#### ■潍坊诸城法轮功学员何子光被非法刑事拘留

2023 年 3 月 13 日，山东潍坊诸城法轮功学员何子光向世人讲真相，被恶人举报，诸城人民路派出所所以鞠金季为首的七八个警察到何子光家非法抄家，抄走师父法像大法书籍等，将何子光从家中绑架。

诸城人民路派出所警察告知家人，何子光被非法刑事拘留了。

#### ■潍坊市昌乐五图街道邱家河高光成被迫害得双目失明

法轮功学员高光成 2020 年因告诉世人真相被诬告后被冤判一年半，因疫情未执行。

2021 年，其子高鹏因发放真相资料，后被收到真相的人恶告被

非法抓捕，在其为儿子请律师为营救儿子奔走各个部门时，高光成却被昌乐公安局以执行一年半的冤判非法收监了，送到了济南省监狱，回家时被迫害得双目失明，并且血糖非常高。

#### ■潍坊市高密市李洪香被西关派出所绑架的经过

2023 年 2 月 15 日早上 8 点，李洪香正在打扫卫生，4 个便衣警察闯入她家，一人在车上等着，都穿着便衣，没有出示任何证件，没有任何法律依据，不报姓名。高个恶人进门夺下李洪香的扫把，他们把李洪香连推带拽地直接拉到医院体检迫害，李洪香一直不配合，他们就对李洪香施暴。

在医院做各项检查都是暴力进行，李洪香不断喊“法轮大法好，真善忍好”，高个恶人就打李洪香嘴巴，他用头巾勒李洪香嘴，把李洪香头压到脚部，体检身体内部时，有摁胳膊、摁头、摁腿脚的，恶高个还把李洪香上衣掀到头部，

真是流氓行为。验尿时，李洪香没有尿，他就脚踢李洪香身下部，嘴里还说些下流语言。

因查体不合格，他们把李洪香拉到西关派出所，把李洪香关起来，下午，又把李洪香拉到公安局，要办什么手续，办公室的人没有理他们，看得出办公室的人也不愿意管（迫害）法轮功的事，西关派出所的人要了三张纸表，叫李洪香在上面摁手印，李洪香不从，他们就气急败坏地把李洪香劫持车上，把李洪香又拉到西关派出所。

高个恶人伙同四人对李洪香施暴摁手印，然后他们把李洪香拽到车里，李洪香一看他们抢去的大法书在车里，李洪香上去就拿起大法书，高个恶人夺去，就扔掉了。他们用暴力把李洪香胳膊扭到背后，戴上手铐，说要送李洪香去拘留所。

在路上，李洪香要求给她打开

手铐，他们谎称没有钥匙，因手铐铐得太紧，李洪香的胳膊手都麻木了，到了拘留所门外，李洪香让他们打开，他们才给李洪香打开。这时李洪香的手腕已成紫色，直到半个月才恢复正常。

后来才知道，西关派出所并没有把体检表交给拘留所，20 天非法拘留也是后来知道的。

从 2022 年 5 月到 2023 年 2 月 15 日，西关派出所警察绑架李洪香 3 次，年前快要过年了，2 个警察到李洪香家骚扰并拍照，他们还把李洪香家防盗门锁给破坏了。

#### ■诸城市孙培英等五名法轮功学员面临高密市人民法院非法庭审

山东省高密市人民法院欲于 2023 年 3 月 24 日非法庭审诸城市法轮功学员孙培英、池桂兰、陈秀兰、马术艳、刘召青。

这五名法轮功学员讲真相救人，被跟踪举报。诸城市国保大队通过非法方式骗取笔录后，构陷五名法轮功学员到诸城市检察院。诸城市检察院以证据不足、退回本地国保大队补充证据。然后，以异地管辖为由构陷五人到高密市检察院审查起诉。

高密市检察院没有履行审查监督职能、无视诸城市国保办案人员取证程序违法、非法伪造证据等事实，构陷五名法轮功学员到高密市法院。

高密法院单宝君又于 2023 年 2 月 7 日电话告知五位法轮功学员，将于 2023 年 2 月 24 日在高密法院十二审判庭非法庭审，后又告知非法庭审延后。近日五位法轮功学员又被告知将于 3 月 24 日上午 9 点被非法庭审。

#### ■潍坊诸城市法轮功学员马葵花被非法拘留 10 天

法轮功学员马葵花讲真相时，被不明真相的人恶意举报在潍坊诸城市青墩水库拘留所。马葵花被非法拘留 10 天后，于 3 月 13 日回到家。◇